
English    |   Прочетете повече

Скъпи приятели,

Лесно е да отхвърлиш, да заклеймиш, да очерниш – или пък да се оплакваш, че някой
„съсипва“ държавата и че „няма оправия“. По-трудно е да запретнеш ръкави и да се
заемеш с решаването на проблем. „Оправията“ я изнасят на гърба си не най-гласовитите, а
работливите, тези, които виждат проблема и лека-полека, с търпение и много упоритост,
започват да работят за неговото преодоляване. 

Именно за такива хора и организации ви разказваме в нашия бюлетин вече осем години.
Вълнуваме се, че броят на работливите расте с всяка изминала година, както и че все
по-често те намират гласа си и водят градивен диалог за бъдещето на своите общности.

Продължаваме традицията да изтъкваме работливите и техните добри дела в полза на
обществото. Ако намирате работата им за достойна за уважение, споделете я. Те
определено заслужават да се знае за тях.

На вашето внимание този месец предлагаме и няколко вълнуващи възможности. Новият ни
конкурс „Наука с бъдеще“ е вашият шанс да реализирате своите иновативни научни идеи в
полза на обществото. Не пропускайте изложбата Fake (f)or Real, която ще ви разкрие
историята на дезинформацията. А за тези, които желаят да укрепят и разширят своята
мрежа от съмишленици, обучението по фондонабиране е перфектната възможност да
научите как да достигнете до още повече хора.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Те са бъдещето

Младото поколение към предишното: Вземаме нещата в свои ръце!

Mладежите в България прегръщат природозащитната дейност и устойчивия начин на живот
чрез инициативи като Panda Labs на WWF България. Те не само правят малки,
екосъобразни промени в ежедневието си, но и търсят иновативни решения на големите
екологични предизвикателства.

Лица от гражданското общество

Диляна Манева работи в подкрепа на
уязвими деца и семейства

В мечтите на Диляна в България няма
изоставени деца и всяко семейство има
подкрепа, за да отгледа здраво, успешно и
щастливо поколение.
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Кой не би искал такъв учител!
Запознайте се с Владимир Цветков

С емпатия и практически задачи Владимир
Цветков подготвя учениците за
предизвикателствата в бързо
променящата се среда днес.
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Блажка Димитрова, която спасява света
от отпадъци

Благодарение на вдъхновяващия ѝ пример
стотици хора по света откриват колко
вкусно може да бъде устойчивото хранене.
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Не пропускайте тези възможности!

Реализирай своята идея сега! Кандидатствай в конкурса „Наука с бъдеще
4.0“
 
Готови ли сте да реализирате своите новаторски идеи? Фондация „Америка за
България“ обявява четвъртото издание на конкурса „Наука с бъдеще“,
фокусиран върху социалното въздействие, устойчивото развитие и науката за
околната среда. Ако сте изследовател, учен или инженер на възраст между 18
и 40 години с проект с потенциала да направи реална промяна, това е вашият
шанс да осигурите финансиране между 5 000 и 25 000 лева. Кандидатствайте
до 30 октомври 2024 година!

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ

Потопете се в историята на фалшификациите с изложбата Fake (f)or Real!
 
Остават само четири седмици до закриването на провокиращата размисъл
изложба Fake (f)or Real в Националния етнографски музей в София!

Пропагандата, фалшифицирането на истината и подменянето на реалността
имат дълга история, разказана увлекателно във Fake (f)or Real. В епоха, в която
дезинформацията продължава да формира общественото мнение, тази
навременна изложба предлага ценни прозрения за историята на измамите – от
древни хитрости като Троянския кон до съвременни манипулации. С над 100
артефакта и истории от цяла Европа и България, посетителите ще открият как
дезинформацията манипулира човешките емоции и вярвания. Не пропускайте
тази важна изложба, представена в София с подкрепата на Фондация „Америка
за България“.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ

„От дълбоките човешки връзки се ражда общо действие“
Съвети за успех във фондонабирането от Джим Лангли
 
Набирането на средства не се изчерпва с професионално направения апел за
подкрепа, а изисква работа във времето за изграждане на трайни
взаимоотношения с дарителите, основани на споделени ценности. В това
обучение известният американски експерт по фондонабиране Джим Лангли
споделя ключови прозрения за това как да ангажирате дарителите, като се
вслушвате в личните им истории и разберете какво ги мотивира. Ако искате да
изградите истинска общност от поддръжници, тази сесия предлага безценни
съвети, които ще променят подхода ви към фондонабирането и създаването на
партньорства.

Не пропускайте възможността да научите практически стратегии за създаване
на мрежа от отдадени поддръжници, които вярват в мисията ви също толкова,
колкото и вие.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube, и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от,

Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

Споделете Споделете Споделете
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